
 
 

 
PROCES – VERBAL 

al şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Drăgăneşti-Olt 
din data de 26.03.2026 

 
  

Şedinţa ordinară a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt a fost întrunită în baza dispoziţiei 
de convocare nr. 99 / 20.03.2026 la iniţiativa domnului Primar Tudorică Marian-Viorel şi s-a 
desfăşurat în sala de ședințe a Primăriei Drăgănești-Olt, începând cu ora 16:00. 

 
I. PREZENŢĂ ŞI PARTICIPARE  

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, declarând deschisă şedinţa de 

consiliu, face prezenţa consilierilor: au confirmat prezența toți cei 17 consilieri locali în 
funcţie. 

Din partea Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt participă d-nul Primar Tudorică Marian-Viorel 
și d-nul Jidovu Laurenţiu, secretar al localităţii, care este asistat în notarea discuţiilor de 
şedinţă de d-nul Jianu Marius, consilier – Compartiment Administraţie publică din cadrul 
Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt. 

 
II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot procesul-verbal al 
ședinței extraordinare de îndată din data de 18.03.2026 înregistrându-se 17 voturi pentru 
(unanimitatea celor prezenți). 

 
III. APROBAREA ORDINII DE ZI 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, dă citire ordinii de zi după cum 

urmează :  
1. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea tarifelor pentru activitățile specifice 

Serviciului de iluminat public prestate pe raza Orașului Drăgănești-Olt de S.C.URBAN 
ACTIV SERV S.R.L.”  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
2. Proiect de hotărâre referitor la: „interzicerea organizării și exploatării jocurilor de 

noroc pe raza Orașului Drăgănești-Olt”  
Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 

3. Întrebări, interpelări. 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, aduce la cunoștință consilierilor 
locali că s-a propus de către d-nul Primar suplimentarea ordinii de zi cu încă cinci proiecte de 
hotărâre, care au fost dezbătute în cadrul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, și 
anume: 

1. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea închirierii, prin licitație publică, a 
imobilelor – corp construcții și teren intravilan aferent în suprafaţă de 130,51 mp, 
domeniu public al Orașului Drăgănești-Olt, situate în str. Stadionului, nr. 4 A”  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
2. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea Devizului general și a Indicatorilor 

tehnico-economici - faza Proiect tehnic de execuție - pentru obiectivul de investiții 
Stații de încărcare autobuze electrice, în cadrul proiectului “Transport public local cu 
mijloace ecologice în Orașul Drăgănești-Olt și Comuna Mărunței””  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
3. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea Documentației tehnico-economice, a 

Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general -  faza Studiu de Fezabilitate -  
aferente obiectivului de investiții Stații de încărcare vehicule electrice, în cadrul 



 
 

proiectului “Transport public local cu mijloace ecologice în Orașul Drăgănești-Olt și 
Comuna Mărunței””  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
4. Proiect de hotărâre referitor la: „concesionarea terenului intravilan în suprafață de 

46.686 mp, domeniu privat al orașului Drăgănești-Olt, situat în Orașul Drăgănești-Olt, 
str. Intrarea Oltului, nr. 36”  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
5. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea participării U.A.T. Orașul Drăgănești-

Olt la Programul național multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării 
planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism 
pentru perioada 2026-2029, coordonat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 
Administrației, aprobare indicatori tehnico-economici aferenți și asigurare cofinanțare 
din bugetul local al localității”  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot suplimentarea 
ordinii de zi, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot ordinea de zi 

suplimentată, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI. 
 

1. Aprobarea tarifelor pentru activitățile specifice Serviciului de iluminat public 
prestate pe raza Orașului Drăgănești-Olt de S.C.URBAN ACTIV SERV S.R.L.. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 
aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
2. Interzicerea organizării și exploatării jocurilor de noroc pe raza Orașului 

Drăgănești-Olt. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul preşedinţilor de 

comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre, cu un amendament. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 

aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Am observat că mai multe localități au păstrat pariurile 

sportive, nu numai loteria națională. Propun să rămână și pariurile sportive pe o perioadă de 
1 an, cu posibilitate de prelungire prin hotărâre de Consiliu. Am depus la Comisia din care 
fac parte împreună cu d-nul consilier Stănescu Vasile un amendament cu privire la asta si 
solicit sa fie supus aprobarii. 



 
 

 D-nul Primar – Doar jocul de loto tradițional și pariurile sportive, fără alt gen de jocuri 
de noroc, păcănele sau de loterie. 
 D-nul secretar – În cadrul procedurii de transparență decizională a acestui proiect de 
hotărâre, au fost primite o serie de puncte de vedere de la mai multi cetățeni, inclusiv de la 
două societati care desfasoara astfel de activitati, care in principiu au aceeasi solicitare si 
anume sa fie introduse ca excepție de la regula interdicției și pariurile sportive. 
  D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot amendamentul, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
3. Aprobarea închirierii, prin licitație publică, a imobilelor – corp construcții și 

teren intravilan aferent în suprafaţă de 130,51 mp, domeniu public al Orașului 
Drăgănești-Olt, situate în str. Stadionului, nr. 4 A. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 
aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Mi se pare cam mică valoarea închirierii care a reiesit din 
raportul de evaluare. 

D-nul Primar – Valoarea a fost stabilită de către un evaluator autorizat. Trebuie să 
ținem cont ca este societatea noastră. 

D-nul Stănescu Vasile – Nu este sigur că o câștigă ei, este licitație publică. 
D-nul secretar – Trebuie să nominalizați membrul titular și membrul supleant în cadrul 

Comisiei de evaluare a ofertelor de închiriere. 
D-na Pîrvu Simina – Propun membru titular pe d-nul Martin Marian. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot propunerea, 

înregistrându-se 16 voturi pentru (d-nul Martin Marian nu votează). 
D-nul Stănescu Vasile – Propun membru supleant pe d-nul Tiutiu Mugurel.  
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot propunerea, 

înregistrându-se 16 voturi pentru (d-nul Tiutiu Mugurel nu votează).  
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

4. Aprobarea Devizului general și a Indicatorilor tehnico-economici - faza Proiect 
tehnic de execuție - pentru obiectivul de investiții Stații de încărcare autobuze 
electrice, în cadrul proiectului “Transport public local cu mijloace ecologice în Orașul 
Drăgănești-Olt și Comuna Mărunței”. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a  
dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Domnule Primar, ne ajung banii să mai facem și altceva în 
oraș în afară de aceste stații? Sunt cam mulți bani pentru acest proiect. 

D-nul Primar – Ce să facem, ne abatem de la proiect? Dacă l-am început, trebuie să-l 
și terminăm. Nu putem să-l lăsăm așa. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Am întrebat dacă mai sunt bani să facem și altceva? 
D-nul Primar – Dacă oamenii își plătesc impozitele, sperăm să avem mai mulți bani. 



 
 

D-nul Ciubuc Dumitru – Cetățenii mai plătesc impozitul? 
D-nul Primar – Am avut încasări bune în ultimele zile. Probabil au vrut să beneficieze 

și de reducere. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Dar cei rău-platnici? 
D-nul Primar – Au mai plătit și din aceștia.    
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

5. Aprobarea Documentației tehnico-economice, a Indicatorilor tehnico-economici 
și a Devizului general -  faza Studiu de Fezabilitate -  aferente obiectivului de investiții 
Stații de încărcare vehicule electrice, în cadrul proiectului “Transport public local cu 
mijloace ecologice în Orașul Drăgănești-Olt și Comuna Mărunței”. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a  
dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
6. Concesionarea terenului intravilan în suprafață de 46.686 mp, domeniu privat al 

orașului Drăgănești-Olt, situat în Orașul Drăgănești-Olt, str. Intrarea Oltului, nr. 36. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul preşedinţilor de 

comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 

nefavorabil proiectului de hotărâre 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 

aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Este obligatoriu să păstrăm valoarea care a fost propusă de 

către evaluator? 
D-nul Stănescu Vasile – Nu, acela este prețul minim. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Față de evaluarea precedentă este mult mai puțin. Înainte, pe 

30 de ani era valoarea de 2.484.570 lei, fără TVA, iar acum, concesiunea este pe 49 de ani 
la valoarea de 987.979 lei, fără TVA. 

D-nul Primar – O invit la ședință pe d-na Crăciuneanu Loredana, consilier achiziții 
publice, pentru a da mai multe detalii. Evaluatorul a stabilit prețul în baza unor documente. 

D-nul Prundeanu Narcizel – Eu propun să rămânem tot la prețul de prima dată. De ce 
acum nu este același preț? 

D-nul Ciubuc Dumitru – Inainte, pe 30 de ani luam 2.484.570 lei, iar acum pe 49 de 
ani să luăm 987.979 lei? 

D-nul Primar – Trebuia să fie tot cât a fost data trecută. 
 
Vine la ședința d-na Crăciuneanu Loredana, consilier achiziții. 
 
D-nul Primar – Puteți să spuneți domnilor consilieri de ce acum prețul este mai mic?  
D-na Crăciuneanu Loredana – Nu pot să vă spun de ce pentru că nu sunt evaluator. 

Are niște oferte postate acolo și terenul l-a luat la valoarea la care este acum piața. Prețul 
total se duce aproape la 200.000 euro. În raportul de evaluare electronic sunt oferte postate 
din 28.02.2026, nu este o ofertă veche. Noi vedeam valoarea totală a contractului fără a ține 
cont de unele aspecte din raportul de evaluare. Dacă făceam o concesiune pe un anumit 
număr de ani, înmulțeam valoarea pe care o stabilea evaluatorul cu anii respectivi. 



 
 

Evaluatorul ne-a atras atenția că nu este în regulă. În raportul de evaluare el dă o valoarea 
de piață a bunului. La concesiune el este obligat să stabilească o perioadă de recuperare a 
bunului. 

D-nul Prundeanu Narcizel – Cred că ne pierdem în detalii. Concret noi acum primim 
mai puțini bani. 

D-nul Primar – Aceștia au plătit deja un an de zile și apoi am reziliat contractul pentru 
că a trecut termenul. 

D-nul Prundeanu Narcizel – Din cauza noastră? 
D-nul Primar – Nu din cauza noastră, dar poate trebuia să punem 2 ani. 
D-nul secretar – Nu văd cum se poate deroga de la prevederea legală. Legea nr. 50 / 

1991 prevede ca într-un an de la data încheierii contractului de concesiune să înceapă 
lucrările. 

D-nul Prundeanu Narcizel – Eu propun să mergem pe prețul stabilit anterior. Se poate 
domnule secretar? 

D-nul secretar – Nu puteți să coborâți sub valoarea stabilită de evaluator, dar peste se 
poate. Ce anume vreți să propuneți? 

D-nul Prundeanu Narcizel – Ca suma finală să fie reprezentată de valoarea stabilită 
anterior. 

D-nul Secretar – La hotărârea de Consiliu anterioară din 2024, valoarea redevenței a 
fost de 2.484.570 lei, fără TVA , respectiv 82.819 lei /an (6.902 lei / lună), adică 0,15 lei / mp 
/ lună. În prezent, conform raportului de evaluare prezentat, valoarea totală este de 987.979 
lei, fără TVA, respectiv 65.865 lei /an ( 5.489 lei / lună), adică 0,1176 lei / mp / lună. 

D-nul Prundeanu Narcizel – Adică mai puțin peste tot. 
D-nul Secretar – Diferența pe care colega a încercat să o explice anterior, provine din 

faptul că totalul de 2.484.570 lei s-a obținut prin înmulțirea valorii anuale de 82.819 lei cu 30 
de ani, iar acum calculația valorii anuale propuse se înmulțește cu 15 ani. Din cei 49 de ani 
de concesiune, în 15 ani se recuperează investiția și ulterior este profit al concesionarului, 
asta a fost explicația ultimă a d-nului evaluator. 

Dumneavoastră doriți să propuneți să rămână prețul pe an stabilit anterior înmulțit cu 
15 ani sau să rămână valoarea totală anterioară a redevenței? 

D-nul Prundeanu Narcizel – Valoarea totală anterioară. 
D-nul secretar – Am înțeles, propunerea de amendament vizează rămânerea la 

valoarea totală anterioară. 
D-nul Tiutiu Mugurel – Valoarea totală anterioară să o împărțim la 49 de ani, nu la 30 

de ani, pentru a fi redevența anuală mai mică, mai ușor de suportat. 
 D-nul secretar – Am înteles. Amendamentul vizează modificarea valorii totale a 

redevenței, respectiv de 2.484.570 lei și eșalonare pe 49 de ani, adică să plătească anual 
suma de ... 50.705 lei. 

D-nul Primar – Eu cred că nu s-a înțeles. Ei trebuie să amortizeze investiția în 15 ani. 
Dacă se poate așa nu este nicio problemă. Noi luam pe an peste 70.000 lei și acum luăm 
50.000 lei în 49 de ani. Să nu încurcăm ratele anuale și să nu se poată face contractul. Să 
nu votăm ceva și apoi să nu ne avizeze Prefectura.  

D-nul secretar – Doamna consilier Crăciuneanu, în ce măsură considerați că ar fi în 
regulă ca valoarea totală pe cei 49 de ani să se păstreze cea anterioară, din 2024, însă 
eșalonarea anuală să rămână pe 49 de ani. 

D-na Crăciuneanu Loredana – Nu am înțeles. 
D-nul secretar – Adică redevența totală stabilită anterior să se împartă în cei 49 de 

ani? 
D-na Crăciuneanu Loredana – Nu știu. De asta este raportul de evaluare. Acolo avem 

și suma și perioada de recuperare. 
D-nul secretar – Propunerea de amendament este să se păstreze valoarea totală 

anterioară de 2.484.570 lei și să nu se facă plata într-un interval mai redus, ci în 49 de ani, 
adică 50.705 lei pe an. Asta este propunerea de modificare a d-nilor consilieri. 



 
 

D-na Crăciuneanu Loredana – Nu știu ce să spun. Acea valoare este dintr-un raport 
de evaluare care prevedea că se recuperează în 15 de ani. 

D-nul secretar – Dumnealor vor să stabilească plata anuală a redevenței în 49 de ani. 
Vor să păstreze valoarea totală anterioară și să dea posibilitatea de plată pe 49 de ani. 

D-na Crăciuneanu Loredana – Eu, prevedere în Codul administrativ, nu am găsit. 
D-nul secretar – Eu din ce știu, valoric mai mult poate fi stabilit, mai puțin nu. 
D-nul Stănescu Vasile – De ce se vorbește de termenul acesta de 15 ani? 
D-na Crăciuneanu Loredana – Este perioada de recuperare dată de evaluator. 
D-nul Stănescu Vasile – Văd că în Caietul de sarcini este menționat că se plătește 

până în ultimul an al concesiunii. 
D-nul Primar – Domnule secretar, se pot plăti acești bani în 49 de ani? 
D-nul secretar – Din punctul meu de vedere, cred că se poate. Dar se poate și reduce 

perioada de plată pentru a se recupera banii într-un interval mai mic. Faptul că se 
eșalonează o valoare stabilit mai mare a redeventei pe o perioadă mai mare de timp, nu văd 
ca fiind o problemă. Va fi și filtrul Instituției Prefectului în acest sens. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot propunerea, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

D-nul secretar – Trebuie desemnați membrii cadrul Comisiei de evaluare a ofertelor 
de concesionare. 

D-nul Tiutiu Mugurel – Propun membru titular pe domnul Ciubuc Dumitru. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot propunerea, 

înregistrându-se 16 voturi pentru (d-nul Ciubuc Dumitru nu votează). 
D-nul Tiutiu Mugurel – Propun membru supleant pe d-nul Martin Marian.  
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot propunerea, 

înregistrându-se 16 voturi pentru (d-nul Martin Marian nu votează).  
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

7. Aprobarea participării U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt la Programul național 
multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice 
generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2026-
2029, coordonat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, 
aprobare indicatori tehnico-economici aferenți și asigurare cofinanțare din bugetul 
local al localității. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 
aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Prin proiectul acesta putem să luăm bani pentru finalizarea 
P.U.G.-ului? 

D-nul Primar – Da, de la minister. Pentru diferența ce o avem de făcut la P.U.G. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Înseamnă că putem avea P.U.G. într-o perioadă rezonabilă? 
D-nul Primar – Ar fi gata mai repede dar până nu se face plata nu îl avem. Eșalonarea 

este pe 2 ani. 
D-nul secretar – Să fie primiți bani pentru anul 2026 și anul 2027. Asta este 

propunerea din cadrul proiectului de hotărâre, conform devizului anexat. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 
 



 
 

8. Întrebări, interpelări. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Care mai este situația lucrărilor la apă și canal? 
D-nul Primar – Se lucrează. Au finanțare până la 31 decembrie și ar trebui să termine 

prin septembrie. Eu am întrebat dacă termină atunci, dar mi-au spus că nu se încadrează în 
acest termen. Trebuie să ducă lucrarea până la Dăneasa. 

 
D-nul Ciubuc Dumitru – Consider că ar trebui văruite podurile din Comani de pe str. 

Gen. Teiușanu. Este un lucru frumos acum că se apropie și Paștele. Se pot vărui cu 
persoanele beneficiare de ajutor social. 

D-nul Prundeanu Narcizel – Noi văruim pomii și mașinile sunt parcate pe toate 
acostamentele. 

D-nul Primar – Domnul Viceprimar a mers la fiecare și i-a somat să le mute. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Trebuie să mergem pe stradă ca să ocolim mașinile lor. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Unde au fost garajele să punem două mașini de criblură. 
D-nul Primar – Acolo trebuie să facem parcare. Să vedem și ce bani avem în buget să 

facem parcările și trotuarele. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Să facem străzile doar cu asfalt, fără trotuare și șanțuri. 
D-nul Primar – Trebuie să finalizeze întâi lucrările la rețeaua de apă și canal. 
 
D-nul Tiutiu Mugurel – Noi avem vizitatori la muzeu? 
D-nul Primar – Da. 
D-nul Tiutiu Mugurel – Să punem niște piatră în parcarea de acolo. 
D-nul Primar – Am pus deja. 
 
D-nul Prundeanu Narcizel – Domnule Primar, să găsim o modalitate de a pune 

camere de luat vederi la ieșirile spre câmp. La toate aceste ieșiri sunt duse gunoaie. 
 D-nul Primar – Așa este. Am făcut curățenie și a doua zi au dus iar. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Consider că trebuie amplasate două camere. 
D-nul Primar – Camere trebuie puse la toate ieșireile spre câmp, nu doar două. La 

Comani este mai rău. 
 
D-nul Stănescu Vasile – În ce stadiu este C.A.V.-ul? 
D-nul Primar – Mai trebuie amplasate camerele și plantați niște pomi ornamentali. 

Acolo se vor duce deșeurile selectate anterior.  
D-nul Stănescu Vasile – Va fi un responsabil acolo? 
D-nul Primar – Da. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Cine administrează C.A.V.-ul? Primăria sau îl dăm la S.C. 

Urban Activ Serv? 
D-nul Primar – Îl vom da la S.C. Urban Urban Activ Serv. 
 
D-nul Prundeanu Narcizel – Adăpostul de câini în ce stadiu este? 
D-nul Primar – Cred că au făcut documentele. Nu s-a putut intra să facem recepția 

pentru că a plouat. Am încercat acum să mai facem drumul până acolo dar s-a defectat și 
buldoexcavatorul. 

Și acest serviciu va fi dat tot la S.C. Urban Activ Serv. 
 
Simion Marin Ion – cetățean al orașului – Vreau să ridic problema cetățenilor care 

mănâncă semințe și rup florile și pomii din oraș. Poliția spune că nu poate să dea amenzi, 
doar Primăria poate. Sunt cetățeni care consumă băuturi alcoolice în centrul orașului. 

În zona Zootehniei, după ce s-au ridicat gunoiele de către Primărie, cetățenii le-au pus 
din nou. Să fie amendați acești cetățeni.  

 
 
 



 
 

 
V. ÎNCHEIEREA ŞEDINŢEI DE CONSILIU 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, mulţumeşte consilierilor pentru 

participare şi considerând că s-au atins problemele puse în discuţie, propune consilierilor 
încheierea lucrărilor şedinţei ordinare. 

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul şedinţei ordinare 
a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt.  

 
 
                 Preşedinte de şedinţă,                                          Contrasemnează,                     
                          Consilier,                                                               Secretar, 
                       Achim Iulian                                                  Jr. Jidovu Laurenţiu                                                     

                                      
                                     
 
 
                                  
   

                                                                      Întocmit, 
                                                                      Cons. Jianu Marius                                                                      


